54. Uch xonali sonlarni ayirish

: Yondosh mavzu: A - Uchburchaklar nechta? )

sportchilar W

Xonalar
yaxlit sonlar

\_ J \_ J

1. Rasm yordamida 1 yuzlik = 10 o'nlik = 9 o'nlik 10 birlik
ekanligini isbotlang.

‘& ay @ & . SE e e e e e e e e @B e e e e e e
AT TRt L o\""o\"‘m Ns Ns N# NF Ns Ng N# Ny Vs (A N7 Ns Vs NF N# Ny N# N# N»
& s =\ % [ e = o o o BN o oo o e - a o e B = =
@TreaTeTa - @ L. mro“t\ ORCRCIFOIROIR: 8\ 8\ 8\ 88N @) e e e
AL 1Rt 10l LI ‘nl e s Ns LN S A ) \, N Ns N Nr N Ns NF Ns N
oy a6 ayVr/ ' N = = = = == - = = = mm = m e e = e =
e e - ¢ .. ¢ L0 @Y R e e e e ey M RCARCAR IR AR IR
A 1 L ".\ p ‘." f ‘!’\ LW ) Ne s NN ~
i . 2\ v - &\ N e e m e e e e e e e e e e . m w mw=
eveTe - ¢ =@ = CARORCARCL &)@\ @) @) e . OO FOIR IR
R J‘Q~ “",- & & L) , \_. L \ L 9%
ee-¢ -I\.-‘ = @ 3 "S\ ~ Suin 2\ B\ i Ve 2\ @ IR IR ) St '\ S\ i ;\ in {e
= 4‘.’\ - ‘t:‘;\‘i'..l‘, ;.” AV IR VIR WA YA Y A VA VR VIR L) LR \_' N’ NS Ng NF Ny N -
SN ‘- [ 2 = e e 6 & & e b e & & &
LA N TR TR ) ORORCM .wo\ R 1IN IR IR IR IR IR AR IR AR N
-8 €. ¢ L% ¢e . . (4 Ns Ns Vs Vs g \ [ 8 \, L 7% \" ."n"
1Rl L Al -‘.\ = ‘.\ D d < -
AP TRET T Dt 1 A i 1] ‘o AR AR V@ ey e e -'o\z‘o\ t\ \ e . AR
,-|‘.,‘ il""';\‘."‘;‘ ” e\ eeee eeeee Lo N v \!‘\2’ 2'
AL TR L P TR TRt L gt ) RCIRCARG iwi! ORI ORI i~ .'\ 8\ B\ g 05,08
AL TR PR I’ 1 ‘t\ ' s e Vo & N N N# Vs Ns Ns N e WBIRLE
- = e Ve YAt O L s e e, 00 e o s RS _
DT IR 1 I A _"0' A .n-.s».n .w.\ - DARCARE . .\ e e e e
IPYREd .\\a.‘.\"‘n\ i A s \ L N v s Nas Nr Nr N N Vs
by 2\ g\ e\ By By BB\ B B\ 1B B i\ B\ S B e g i EB i
b d .\"’.i e (Al ¢ .\-.\'o\'m o ey N .w.\ .\fm'.\'m/-\ .\ .\ .\
s s hrd LW R VR W W YR Y . N Ng Nr N L)

1 yuzl. 10 o'nl. 9 o'nl. 10 birl.
Rasm yordamida misollarni ganday yechish mumkinligini
o'ylab ko'ring:

100 — 82 100 — 36 100 — 55

10 birlikka almashtirish mumkin.
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2 2. Hisoblang.

o 700 — 273 900 - 761 400 — 357
500 — 478 800 — 254 700 — 619

/, 3. Taggoslang.

600 — 500 [_| 900 — 500 539 — 276 [_] 400 — 163
700 — 240 [ | 840 — 460 700 — 27 [ ] 845 — 429
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/, 4. Masalalarga ifodalar yozing.

o a) Bolalar hovuzi uchun 900 ta yumshoq kub sotib olindi.
Ulardan 465 tasi ko'k, qolganlari yashil rangda. Qanday
kublar ko‘proq: ko'kimi yoki yashilimi?

b) Yugurishning bir turi — 800 metrga yugurish.

653 metrdan keyin sportchi oldinga otib oldi. U birinchi
o'rinni saglab qolishi uchun necha metr oldinda yugurishi
kerak?

/’ 5. Olimpiya shtangasi o'qining vazni 20 kg. Shtanga uchun
: blinlar og‘irligi rangiga qarab farqg qiladi.

Y rr

25 kg 20 kg 15 kg 10 kg

2 ta qizil disk, 2 ta ko'’k, 1 ta sarig va 1 ta yashil disk
o‘rnatilgan shtanganing vazni gancha?

/’ 6. Rus shashkasida 64 ta katak, xalgaro shashkada esa
- 100 ta katak bo‘ladi. Rus shashkasi kataklari xalgaro
shashka kataklaridan necha kam?

7. Hisoblang.
700 — 267 400 - 182 600 — 358
500 — 285 900 — 774 300 — 192

oA 8. Kurash musobaqasida 150 nafar sportchi ishtirok etdi.
Birinchi turda 75 nafar sportchi o'yndan chiqdi. Ikkinchi
turda birinchi turdagidan 37 nafar kam sportchi o‘yindan
chigdi. Musobaqada gancha kurashchi ishtirokini davom

ettirdi?



